

VIERNES, 19 DE AGOSTO DE 2016 - BOC NÚM. 160

# 1.DISPOSICIONES GENERALES

## CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

### SECRETARÍA GENERAL

**CVE-2016-7360** *Corrección de errores a la Orden ECD/97/2016, de 2 de agosto de 2016, por la que se autoriza la implantación de enseñanzas en centros públicos de Educación Secundaria y para Personas Adultas para el curso escolar 2016/2017, publicada en el BOC número 154 de 10 de agosto de 2016.*

Advertidos errores en a la Orden ECD/97/2016, de 2 de agosto de 2016, por la que se autoriza la implantación de enseñanzas en centros públicos de Educación Secundaria y para Personas Adultas para el curso escolar 2016/2017, cuyo anuncio se publicó en el Boletín Oficial de Cantabria número 154 de 10 de agosto de 2016, procede la rectificación de los mismos en los términos que se indican a continuación:

Página 17.643:

Donde dice:

ANEXO

"IMPLANTACIÓN DEL CURSO DE PREPARACIÓN DE PRUEBAS DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO MEDIO".

Debe decir:

ANEXO

"IMPLANTACIÓN DEL CURSO DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO MEDIO".

Santander, 10 de agosto de 2016.

La secretaria general de Educación, Cultura y Deporte,  
Sara Negueruela García.

2016/7360